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Ολοκληρώθηκε η δράση των «Λειτουργών Υγείας 
της Αγάπης» στα Καλά Νερά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε εχθές στην περιοχή 
των Καλών Νερών η κοινωνική πρωτοβουλία των «Λειτουργών 
Υγείας της Αγάπης», που διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος & Αλμυρού. Στο πλαίσιο της δράσης, 35 
εθελοντές ιατροί από 16 διαφορετικές ιατρικές ειδικότητες 
προσέφεραν δωρεάν ιατρικές εξετάσεις σε 160 κατοίκους 
απομακρυσμένων χωριών της περιοχής, οι οποίοι 
αντιμετωπίζουν δυσκολίες πρόσβασης σε βασικές 
υγειονομικές υπηρεσίες.

Η δράση υλοποιήθηκε σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Μαγνησίας, τον 
Φαρμακευτικό Σύλλογο Μαγνησίας, τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Μαγνησίας, τις 
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Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου Νοτίου Πηλίου, καθώς και την ΕΚΠΟΛ (Εταιρεία 
Κοινωνικής Παρέμβασης και Πολιτισμού). Η σύμπραξη της τοπικής Εκκλησίας με 
τους επιστημονικούς φορείς και την αυτοδιοίκηση απέδειξε στην πράξη ότι η 
ενότητα δυνάμεων μπορεί να αποφέρει σημαντικά αποτελέσματα προς όφελος των 
πολιτών. Μέσω αυτής της συλλογικής προσπάθειας δόθηκε, για άλλη μια φορά, η 
δυνατότητα σε κατοίκους απομακρυσμένων και υγειονομικά υποβαθμισμένων 
περιοχών να λάβουν την ιατρική φροντίδα που χρειάζονται, κοντά στον τόπο 
διαμονής τους.

Η σημασία της πρωτοβουλίας για την τοπική κοινωνία αποτυπώθηκε και από τη 
θερμή ανταπόκριση των κατοίκων. Πολλοί ωφελούμενοι – ανάμεσά τους 
ηλικιωμένοι και άτομα από ευπαθείς ομάδες – εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους 
για την άμεση πρόσβαση σε εξετάσεις και ιατρικές συμβουλές, που υπό άλλες 
συνθήκες θα απαιτούσαν μετακίνηση σε αστικά κέντρα. Η μεγάλη προσέλευση (160 
εξετασθέντες συμπολίτες) ανέδειξε παράλληλα τις δυσκολίες και ελλείψεις που 
υπάρχουν στην υγειονομική κάλυψη των απομακρυσμένων περιοχών, ενισχύοντας 
το μήνυμα ότι τέτοιου είδους δράσεις είναι όχι μόνο χρήσιμες αλλά και αναγκαίες. 
Οι κάτοικοι των Καλών Νερών και της ευρύτερης περιοχής αγκάλιασαν τη δράση, 
δίνοντας ένα ισχυρό μήνυμα αλληλεγγύης και εμπιστοσύνης.

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, δηλώσεις για τη 
δράση έκαναν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος & Αλμυρού κ.κ. 
Ιγνάτιος, η Χωρική Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κα. Άννα 
Μαρία Παπαδημητρίου, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας κ. Χρήστος 
Βενέτης, η Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας κα. Αικατερίνη 
Κλάρα και ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών του Δήμου Νοτίου Πηλίου κ. Απόστολος 
Διανέλλος.

Όλοι τους εξήραν τη σημασία της εθελοντικής προσφοράς και της συνεργασίας 
των φορέων, επισημαίνοντας ότι η σύμπραξη Εκκλησίας, τοπικής αυτοδιοίκησης 
και επιστημονικής κοινότητας μπορεί να συμβάλει καθοριστικά στην κάλυψη των 
αναγκών των απομακρυσμένων συμπολιτών μας.

Συνεχάρησαν θερμά τόσο τους εθελοντές ιατρούς για την ανιδιοτελή τους 
προσφορά, όσο και την Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος & Αλμυρού για την 
πρωτοβουλία, τονίζοντας πως τέτοιες δράσεις αποτελούν παράδειγμα προς 
μίμηση και πρέπει να διευρυνθούν.

Η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος & Αλμυρού, μέσω των «Λειτουργών Υγείας της 
Αγάπης», επιβεβαιώνει για μία ακόμη φορά την αφοσίωσή της στη διακονία του 
ανθρώπου και ιδιαίτερα όσων βρίσκονται σε ανάγκη. Μέσα από το πνεύμα της 



αγάπης και του εθελοντισμού, η Τοπική Εκκλησία και οι συνεργαζόμενοι φορείς 
στέλνουν ένα μήνυμα ελπίδας ότι κανείς δεν θα μείνει χωρίς την απαραίτητη 
φροντίδα υγείας, ανεξάρτητα από το πόσο απομακρυσμένος είναι ο τόπος 
διαμονής του. Η επιτυχημένη αυτή δράση στα Καλά Νερά απέδειξε ότι με 
συνεργασία, αλληλεγγύη και αγάπη προς τον συνάνθρωπο μπορούν να επιτευχθούν 
σημαντικά αποτελέσματα για το κοινό καλό, ανέφερε ο Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος.




